



# 40 DANA ZA ŽIVOT

Vlado Vanjaka, organizacijski tim 40 dana za život - Split

## 13. dan, 13. ožujka 2017.

### Nakana:

Za sve očeve koji strahuju postati očevima.

### Sveto pismo:

»Otac sirota, branitelj udovica, Bog je u svom svetom šatoru.« (Ps 68, 6)

### Razmatranje:

„Tko spoznaje u istini, taj ljubi u ognju“, govorila je sv. Angela de Foligno. Bez sumnje, sv. Josip je bio čovjek vjere i od Boga mu bi povjereno da bude Kristov poočim, nakon što je bio i te kako prokušán. Uistinu je bila strahovita kušnja koja je stigla Marijina zaručnika kad je primijetio znakove njezina majčinstva, težak je to bio čas, prava drama za čovjeka, muža koji gleda kako je nasamaren, prevaren, misli da je izdan i ostaje razočaran upravo u onome što je najsvetije u njegovim osjećajima.

Ipak, Bog mu u snu šalje svog anđela koji mu skida svaki razlog tjeskobe i Josip više nije sumnjao u Mariju. Vjeruje Bogu, nadvladava kušnju podlažući se volji s neba te tako i nas podučava kako sumnje i poteškoće nestaju kada se pouzdajemo u Onoga koji upravlja svijetom i djelima pojedinaca neizmjereno mudro. Josip je zaštitnik očeva, a da sam nikad nije bio tjelesni otac, zaštitnik je obitelji, a da sam nije imao „tjelesne“ obitelji, uzor je muža, a njegov brak s Marijom je uzor braka.

Temelj sreće u svakom zdravom braku nije seksualno pitanje, iako veoma važno, nego natjecanje između muža i žene tko će se prije i više žrtvovati, takav je bio brak Josipa i Marije. Ljubav žene određuje smjer ljubavi muškarca, a žena je tiha odgojiteljica svoga muža. Mužu i ženi je potrebno fizičko sjedinjenje da razumiju vezu Krista i Crkve. Josipu i Mariji to nije trebalo jer su već posjedovali Boga, njihov se brak upotpunio u Isusu. Muž i žena se sjedinjuju u tijelu, Marija i Josip se sjedinjuju u Isusu. Veće ljubavi nije nikada bilo niti će je na ovoj zemlji biti. Najveća je pogreška smatrati da je za brak potrebno dvoje. Ne! Potrebne su tri osobe, on, ona i Bog, kao i u Nazaretu: Josip, Marija i Isus.

### Molitva:

Oče nebeski, molimo te za sve one muškarce koji se boje i zaziru od očinstva te poradi toga trpe napasti Zloga da napuste svoje supruge, djevojke ili ih prisiljavaju na pobačaj u strahu koji je Neprijatelj, čovjekoubojica od početka usadio u njihova srca, da potaknuti tvojom milošću i po zagovoru sv. Josipa, zaštitnika očeva prihvate dar očinstva, te tako postanu Božji suradnici u stvaranju i čuvanju života novoga ljudskoga bića, po Kristu Gospodinu našem koji je i sam postao djetetom radi nas i našega spasenja, amen.